



1. КВАНТОВИЙ ПЕРЕХІД

Розпочати цю книгу я хочу саме з цієї теми, бо вона є причиною всього, що трапилося з усіма нами за останні два десятиліття. Після того, як 1987 року відбулася Міжгалактична Конвергенція, на якій було прийнято рішення про збереження земної цивілізації. Всі подальші події на Землі стали наслідками того історичного рішення й вони знайшли своє відображення у житті кожного з нас. Тобто нам, землянам, видали карт-бланш на наше майбутнє і нам ще треба було його викупити, тобто довести свою придатність до подальшого життя в нових умовах, на нових принципах, заради нових цілей. І тут почалося...

Ми з вами на порозі вельми відповідального етапу в історії всього людства: Квантового Переходу, коли зміни будуть стосуватися всіх і кожного. Одні, що свідомо готуються завершити свій розвиток у Третьому Вимірі шляхом Вознесіння, більш-менш готові до цих радикальних змін, а більша частина населення планети сприймає цю інформацію, як чергову видумку Білого Братства. Тому я буду звертатися до тих, хто готовий мене почути, хто, отримавши знання, зможе ними розумно скористатися, коли події набудуть тривожного характеру. Тобто це послання спрямоване до ваших сердець і Душ, бо розум пересічної людини відмовляється розуміти те, що світ, до якого ми звикли і який здається нам незмінним, раптом зникне і виникне зовсім інша реальність. Це знаходиться за межами нашого звичного сприйняття. Головне, що вам відразу варто засвоїти, – **грандіозні зміни всіх аспектів земного життя, що стрімко наближаються до нас, неминучі, й до них потрібно встигнути підготуватися, щоб не довелось грати роль жертви. Ми йдемо Додому, позбавляючись атрибутів дуальності – світу ілюзії, одночасно допомагаючи Землі також повернутися Додому. Тобто всім нам потрібно навчитися слідувати за голосом свого серця, щоб обрати вірний шлях Додому.**

Я спробую перевести нашу розмову в русло конкрети-



ки, щоб вам було легше практично використати отриману інформацію. Так ось, через зміну напруги магнітного поля Землі, яка розпочалася в 1987 році, у нас активувався перший ступінь Світлового тіла, тобто один із аспектів нашої Божественності, що неминуче викликало в нас духовний голод і призвело до масового пробудження людей. Ви знаєте, що кожен з нас володіє 21-м аспектом, а з 18-ма з них ми перебуваємо в дуальності, тобто ми в «контрах» зі собою. Насправді, **всі наші попередні реінкарнації є ні що інше, як підготовка до цього втілення**, коли ми разом з іншими свідомими людьми здійснимо грандіозний **Перехід в інший Вимір**.

Так ось, остання фаза Вознесіння розпочалася на Землі у 2007 році із серії землетрусів та паводків. Саме в цьому році у всіх землян завдяки допомозі та активній роботі арктуруанців активувався третій ступінь Світлового тіла, тобто **всі люди, без винятку, отримали шанс пройти через зміну вимірів шляхом Вознесіння**. Ця активація дозволила нам у 2012 році активувати сьомий ступінь тіла Світла, щоб бути готовими стати на шлях вознесіння. Ми з вами вступили в останній етап зміни вимірів і маємо розуміти, що нині практично все вже готове до Квантового Переходу в Четвертий Вимір, і він може відбутися будь-якої миті, бо рівень вібрації планети Земля вже досягнув позначки 999 одиниць. Це означає, що в ці останні дні, які у нас ще лишаються, ми мусимо щоденно працювати над підвищенням рівня своїх вібрацій, намагаючись максимально активувати свої аспекти та поєднатися з ними. У нас не лишається вже часу на безплідні пошуки не зрозуміло чого у зовнішньому світі, ми терміново повинні навчитися бути в центрі – бути тут і тепер, у собі. Зануртєся в себе і не дозволяйте колективній свідомості виводити вас з цього стану – тільки так ви зможете пережити Перехід, бо коли ви станете внутрішньо сконцентрованими, тоді і тільки тоді, ви зможете наблизитися до своєї Душі і нарешті пізнаєте себе справжнього щоб під час Переходу зможти залишатися в стані абсолютної рівноваги і спокою, бо, не дай



Боже, опинитися вам в цей час в стані паніки чи страху...

Зміна виміру, або так звана **гаряча фаза Переходу** розпочнеться з масових землетрусів на всій планеті, які зміняться виверженнями вулканів та зсувом літосферних плит планети. Цей процес може тривати приблизно три доби. **Як тільки все це розпочнеться**, ви маєте, не звертаючи уваги ні на що більше, зануритися у своє серце, увімкнути «єдину чакру», коли енергія, що проходить через вас, обертається довкола вашого тіла у вигляді стовпа (циліндра) світла й проходить від вічного Джерела аж до Кристалу Землі, а потім вийти із будівлі, щоб знайти безпечне місце, де ви не опинитеся під уламками багатоповерхівок і ваше тіло не розірве на шматки ще до Вознесіння. Не забувайте, що саме в цей момент активується ваш Аспект Зв'язку, який зберігає весь ваш досвід, набутий у світах, і він, із одного боку, буде підказувати вам вірні рішення і дії, а з іншого, на волю вирвуться і всі ваші сумніви та страхи, які будуть суттєво розхитувати вашу стійкість. Ось тут ви повинні проявити себе як свідома духовна Сутність, бо вам не вдасться з'ясувати, що робиться у світі, адже миттєво зміниться напруга магнітного поля Землі, і всі супутники зв'язку попадають на Землю, всі наземні комунікації вийдуть з ладу, й ви не будете знати, що робиться у сусідньому районі чи місті. Настане «момент Істини» для вашої віри і мужності. Ви будете попереджені про початок гарячої фази Переходу за три тижні: в небі з'являться стовпи світла, або світлові тетраедри. Бажано, щоб на той час мінімум 10 із 21 ваших Аспектів були активованими, і ви встигли поєднатися з ними. Оті тетраедри, які ми побачимо на небі, і будуть для нас тим рятівним колом, тим Ноєвим ковчегом, де ми знайдемо свій порятунок. Що ще допоможе вам вціліти під час квантового Переходу? Знання імені вашого Духу, або якщо ви його так і не дізналися, то звертайтеся до Духовного Світу через своє посвячене ім'я, якщо, звичайно ж, у вас вистачило мудрості й віри пройти обряд Ім'янаречення і отримати посвячене ім'я, яке також має силу Бога.



Попросіть 36 Вищих Радників, щоб вони допомогли вашим дітям заземлитися на всіх рівнях, зануритися у своє серце та включити Єдину чакру. Що вам робити далі? **Сміливо увійдіть в один із тих світлових тетраедрів, взявши з собою своїх дітей**, і дозвольте Духовним сутностям, які будуть вам допомагати, зняти усі коди вашої ДНК, щоб ви могли рухатися далі. Ви опинитеся саме в тому тетраедрі (стовпі Вознесіння), який відповідає рівню ваших вібрацій, але для орієнтації ви мусите знати, що у кожного із них є Володар, енергія якого заземлена на цій планеті:

- Янгол Шамуель – тетраедр рожевого кольору;
- Дажбог (Ра), Бог Сонця – тетраедр сонячного кольору;
- Шерін – тетраедр золотисто-жовтого кольору;
- Адонай Аштар Шеран – тетраедр різнокольоровий;
- Крайон – стовп мідного кольору;
- Ісус Христос – стовп золотисто-світлого кольору;
- Шакті – стовп платинового кольору;
- Санат Кумара – стовп білого кольору;
- Мелек Метатрон – світовий тетраедр темно-блакитного кольору.

Ви можете не перейматися з приводу того, до кого вам приєднатися: до «розумних» чи «красивих», адже ви за декілька днів перед цим побачите зменшену копію «свого» світлового тетраедру й під час самого Переходу відразу зрозумієте, куди вам рухатися далі. Саме в цей час земних потрясінь відкриється 18-та брама Лімурії, й Землю заповнять енергії Люцифера. Настане завершальна фаза боротьби Добра і Зла у вашій Душі й знадобиться мужність, щоб ідеали Світла перемогли у вашій Душі, а ви не приєдналися до темносутнісних, які за три доби повністю зникнуть із земного плану. Всі ці дні буде лити дощ упереміш з вулканічним попелом, атмосфера зазнає суттєвих змін і ми перейдемо на пранічне дихання, відчуваючи кисневе голодування.

Відбудеться зміна полюсів планети, яка буде супроводжуватися новими підземними поштовхами і зливами, але вже без попелу. Відбудеться Вознесіння нас і повер-